



有料 有趣 有价值
扫描二维码
关注北京建工官方微信

市领导批示肯定集团世园会项目建设

集团全力做好世园会开幕前各项准备工作

本报讯（通讯员杨文雄 孙继东）近日，北京市委副书记、市长陈吉宁，副市长卢英长对《关于世园会项目进展情况的报告》（京建文〔2019〕37号）作出批示，肯定世园会参建单位所做工作并提出要求。

陈吉宁在批示中指出：市住建委、北京建工集团等单位高度重视，全力以赴、精心组织、较好完成现阶段工作任务，予以肯定，继续努力，圆满完成世园会各项建设任务。

王红在批示中指出：世园会建设单位敢于担当、攻坚克难，成绩显著，值得充分肯定。

集团承建了2019中国北京世界园艺博览会核心建筑国际馆、闭幕式演艺中心（妫汭剧场）以及20多项配套工程，

并受邀在园内设置了北京建工展园。今年2月以来，集团组织近千名施工人员昼夜交叉施工，仅用1个多月时间就如期高质量完成妫汭剧场建设任务。同时，国际馆已于3月下旬顺利通过四方验收。

目前，集团建设者正在继续进行相关工程的维保服务工作。妫汭剧场于4月8日通过消防验收，正式移交，目前正在进行着北侧土的土堆修整及草皮铺设。提升提升方面，正在整改大台阶的台阶，对贵宾席的栏杆及坐凳进行优化调整；人行步道台阶与绿地接触处喷灌的景观石正在采选过程中，大台阶正在紧锣密鼓地进行灯光调试与彩排，为开幕式如期举行全力冲刺。国际馆正在进行室外地面、室内门窗的调试和

完善工作，幕墙、室内房间地面的清洁也在紧张进行中。配套工程于4月21日正式移交，4月8日将部分移交通过验收，目前正在提升整改。卫生间、餐厅、商店、办公区域已全部开始正常使用。

集团展园经过繁杂严密的筹备、设计、建设和布展工作，也已经正式落成，等待开园迎客。

又讯（记者张茅）4月10日，集团公司党委副书记、工会主席焦玉锁率队到北京世园会北京建工展园与国际馆、妫汭剧场等项目检查指导工作，集团公司相关部门和单位负责人一同参加。

在北京建工展园，焦玉锁实地察看了室内展厅布展、室外

植物种植等情况，详细询问了园区各项收尾工作安排，对开园后的保驾运营、安全维稳、宣传推广、评比奖励以及工作人员的培训和后勤保障等提出了要求。他希望大家再接再厉，努力把园建设成为展示集团工匠精神“建德立业、工于品质”文化底蕴的精品，打造成为树立首都国企形象的窗口。

在国际馆、妫汭剧场工程，焦玉锁详细了解了工程的质量、工期、功能、安全等情况，实地察看了国际馆登陆厅、展示区、剧场大小舞台、戏台等各个部位，并强调要严格按照上级要求和组委会部署，以最高标准、最高质量做好项目收尾工作，一个细节一个细节地检查，一个问题一个问题地解决，确保微细微实、不留遗憾，打造出经得起时代检验的建园精品。

集团与鼎晖投资签订合作协议

本报讯（通讯员李森）4月8日，集团与鼎晖投资集团签订新学生公寓项目投资承诺书及合作备忘录。集团公司党委书记、董事长樊刚，副总经理、总法律顾问何向明，黄埔地产总经理董军等领导出席签约仪式。集团公司相关部门及单位负责人参加。

樊军在座谈交流中表示，集团十分重视与鼎晖投资集团之间的合作。他指出，社会资本是一种更加市场化、更加敏锐的资源，对集团发展的海外投资项目能够起到提智管理、把控风险、加强项目操作的作用，双方有着很好的合作结合点。此前双方曾共同参与投资美国德奥斯汀学生公寓项目，取得了良好的效益。双方通过该项目结下了深厚的信任，为加深合作、实施更多项目奠定了坚实的基础。对于未来双方共同合作的项目，集团将继续周密策划、精心组织，戒骄戒躁，防范好投资风险，努力践行工匠精神、契约精神和铁军精神，为创

造更多效益，实现跨界融合、同创共享再接再厉，将双方的合作推向新的高度。

宋晓峰高度评价双方的过往合作。他表示，北京建工作为鼎晖投资集团重要的合作伙伴，在此前的奥斯汀学生公寓项目中展现了高度的专业性和责任心，彰显了雄厚的实力，未来希望双方可以延续此前的项目合作模式，进一步开拓国际市场，实现更多合作，收获更多成果。

据悉，美国德奥斯汀学生公寓项目包括62栋公寓楼、846套公寓，2700个床位，净可出租面积达3.8万平方米，总收购房成本为1.37亿美元。目前该项目已经完工，且收益率超出预定指标。

双方拟合作的新学生公寓项目包括两个物业，分别位于拉斯维加斯市和圣安东尼奥市。合作模式拟延续奥斯汀学生公寓项目模式。

本报讯（记者詹孝君 通讯员裴丽丽 杨超）4月10日，天津城投集团党委书记、董事长李宝银率队到集团考察调研，与集团公司党委书记、董事长樊刚，总经理郭明星座谈交流，集团公司总经理、总法律顾问石勇，副经理任兰宾，天津城投集团总经理助理兼经营班子经理崔国清，天津市集体、集团公司相关部门和单位负责人参加。

李宝银对集团精心安排此次考察活动表示感谢，对集团历史沿革和文化底蕴深感赞叹，对集团在环保领域的前瞻布局、引领性发展给予高度评价。他表示，当前双方在土壤修复领域进行了卓有成效的合作，建立了良好的互信关系和合作关系。天津市是国家重要的老工业基地，未来土壤修复、建筑垃圾资源化处置、污水治理等方面有着巨大的合作空间，他希望双方共同努力，巩固已有的合作成果，总结房地产开发、城市基础设施建设领域展开全方位合作。他还强调

将邀请集团公司领导到天津城投集团考察。

樊军对李宝银率队到集团考察调研表示热烈欢迎，简要介绍了集团企业结构、市场布局以及新产品、新板块、承揽大标志工程等具体情况，并与乘客交流了集团一季度取得“开门红”的良好生产经营成果。他表示，作为实力雄厚的全国知名国有企业，天津城投集团是集团的优秀榜样和值得尊敬的合作伙伴。集团非常珍惜与天津城投集团的合作机会，希望在全方位、多层次、宽领域合作上达成共识，形成战略合作伙伴关系，围绕环境改造、房屋开发、基础设施建设等领域积极开展深度合作，以实际行动推进京津协同发展格局开花结果。

期间，李宝银一行首先参观考察了修复公司国家土壤修复重点试验室和资源公司阳朔阳朔河建置垃圾资源化处置项目，双方表示将发挥各自优势，加快资源对接，共同参与京津冀生态环境建设，将双方战略伙伴关系提升到新高度。

集团召开2019投资、法务系统工作会议

本报讯（通讯员赵彦彦）近日，集团公司召开2019年投资管理、法律事务系统工作会议。集团公司总经理郭明星，副总经理、总法律顾问石勇出席并讲话。集团公司相关部门及各单位党政负责人、投资管理及法律事务工作主管领导、总法律顾问、部门负责人、业务骨干等参加。

会上，集团公司投资管理部和法律事务部分别总结2018年工作，部署2019年重点工作。

针对投资系统工作，石勇要求，一要创新模式，升级竞争，抢抓改革与发展机遇，二要积极推稳，稳健投资，着力增强股权投资驱动。三要主动作为，狠抓落实，全员抓好重点工作，针对目标任务，他要求，要做好项目跟踪挂靠，建档立册，建立台账，优先配置资源，投资项目分包分供经济风险管控；要做好重大项目风险点梳理，着力解决突出的风险事项，并根据法律法规和政

策调整及时更新管理思路、管理制度、标准规范及合同示范文本，要在实践中不断完善和提升工作水平和质量。

郭明星对集团2018年投资管理、法律事务工作给予充分肯定。他指出，随着经济环境的发展，企业发展好，必须抓好投资法律工作，与优秀企业相比，集团还有一定的差距，要实现“五年翻番”的发展目标，需要付出更大努力。他强调，未来建筑业将是投资拉动、设计施工一体化加速变化的发展模式，各单体公司要提前认识，认真思考、适时调整、补齐短板，他要求，要进一步树好“法务”意识，建立违法责任制度；要以合规化经营为抓手，创造良好法治环境；要进一步加大对重大案件的处置力度，有效管控风险；要做好资金管理，确保良好经济效益，要创新管理模式，创造最佳效益。

会上还对2018年法务系统先进单位和个人进行了表彰。

一建公司以党建引领共建绿色新家园

本报讯（通讯员刘锐）近日，一建公司党委积极响应市委市政府疏解整治促提升专项行动工作要求，结合公司年度重点工作和小区实际需求，组织开展了“环境卫生整治”主题党日活动。活动当天，在一建公司党委与白纸坊街道适宜的统一组织下，来自一建公司机关八个党支部、物业公司党支部以及白纸坊街道等单位的100余名党员、团员和入党积极分子带着簸箕、铁锹、扫帚等多种工具来到白纸坊西里甲10号院小区，他们分成若干小组合作协作，在清扫楼道、打扫花圃、清除垃圾、整理共享单车等具体任务时毫不怕脏、不怕累，呈现出一派热火朝天的劳动景象。来自一建公司的党员、团员和入党积极分子身穿统一的红马甲，展现出现场的精神风貌。

最终，他们共清理杂物及垃圾10余车，小区内丢弃的纸屑、塑料袋、生活垃圾、小广告等被彻底清理，整个小区面貌得以焕然一新，楼道内经过消杀后也确保了消防通道的畅通。

一建公司党委负责同志介绍说，此次活动的初衷就是通过将市委市政府疏解整治促提升专项行动工作部署和要求，围绕

提升“四个意识”能力，丰富党组织的活动形式，充分发挥党的先锋模范作用，帮助群众进一步改善居住环境，提高环境保护意识，提升生活舒适度和幸福感，活动既让广大党员亮明了身份，践行了责任，又帮助周边社区美化了环境，提升了颜值，还提升了活动参与者和整个小区居民的环保意识，可谓一举多得。

据悉，白纸坊街道西里甲10号院小区已列为今年市属企业老旧小区综合整治试点，北京市政府将对院内楼梯、市政道路等进行整体改造提升，提升小区内硬件水平，提高居民居住舒适度。一建公司也将积极配合政府做好居民外迁和安置工作。

此次活动后，一建公司还将围绕老旧小区改造工程，积极参与并投入大量人力、物力、财力，组织党员干部批次开展改造社区环境等多种形式的主题党日活动，让党员进社区形成常态化机制，以实际行动落实市属企业和政府对疏解整治提升专项行动的部署和要求，配合社区做好相关工作，努力把白纸坊街道右西街甲10号院打造成整洁、美丽、宜居的现代化社区，改善小区环境质量，促进和谐社区建设贡献力量。

26.73亿！集团京外市场再中两标

本报讯（通讯员封英俊 李文祥）日前，集团在京外市场再中标两项工程，合同额达26.73亿元，其中，五建集团以20.9亿元中标山东省济南市章丘区刁镇旧村改造一期EPC总承包工程，配以5.83亿元中标安徽芜湖中环公司项目A地块及D地块施工总承包工程。

刁镇旧村改造工程是济南市重点民生工程，也是集团所属两个项目迄今为止独立承揽的单项合同金额及面积最大的群体住宅项目，该项目建设位于山东省济南市章丘区刁镇，分为地块一和地块二，总建筑面积约64.74万平方米，其中地上建筑面积约46.84万平方米，地下建筑面积约17.89万平方米，包括安置房、配套公建、地下车库及其他配套设施，总工期600天，计划于2020年12月底竣工。

据悉，刁镇是济南市“重点城镇提升工程”重点镇，在章丘承东接西、连接南北、地位显要、位置优越、交通十分便利，随着济南

持续发力
二季度

以实际行动开拓转型发展之路
地产公司 向桢

2018年，地产公司在复杂严峻的市场环境中迎难而进、逆势而上，实现了顺义金沙滩、昌平沙河、朝阳东坝三个地块共48万平米的二级土地储备，实现年销售破61亿元，年利润5.5亿元，全年开工面积和突破100万平方米，创下近年来最高值。2019年，按照“稳中求进、改革创新、协同发力、提质增效、赢在执行”的工作要求，地产公司在年初进一步理清思路，细化目标，强化执行，确保了提前一年完成“十三五”规划和助力集团实现五年翻一番高质量新发展的目标任务。紧盯各系统、各项目年内目标责任完成情况，坚决冲刺全年销售额达到百亿级的“十三五”目标，为转型升级开拓一条新型发展之路。

传统发力“接力棒”

2019年，应市场变化到来时，地产公司继续坚持“十三五”时期“开发建设与投资运营并重”的战略目标，汇聚“接力棒”，进一步夯实规模集中度，主攻转型升级发展的路径。

在持续房住不炒、因城施策的背景下，房地产政策调控的结构调整有希望为行业的发展带来新的机遇，地产公司将进一步理清发展思路，建设“头脑风暴室”，强化顶层设计，提升战略思维，明确发展目标，以统筹有序的发展布局，保证企业持续发展。

同时，继续保持大力拓展城市新兴业务，适度增加自持型资产，在产业地产发展方向上寻求突破，发挥好房地产业的产业链带动和引领作用，促进供应链联动，持续抓好项目运营策略、项目前期策划、管理三条主线，加强对于项目全生命周期的筹划，利润保障以及责任压实，在资金方面，创新融资模式，打开融资渠道尤为重要，地产公司将进一步提升自我融资能力，降低融资成本，对集团资金的依赖度，为企业保持“十三五”至“十四五”期间百亿元投资额，实现地产公司资金质量发展提供有力资金保障。

此外，还要通过人才培养和引进扩大智力资源优势，激发企业的内生动力，抓住薪酬、绩效、职业通道三大重点，对接市场完善薪酬管理体系，通过体制机制的有效创新释放员工能量。

走好运营“制胜棋”

地产公司将强化“无投资不营”的理念，紧盯高周转、短